Ne4 N3

cocyna, ooBepxy HanomnHeHHoro 97%-m pacTBOPOM KUCMOTHI, OTNvAn 2
nuTpa Xuagkoctn v gonunu 2 nutpa 45%-ro pactBopa 3TOM Xe KUCHOThI.
Mocne atoro B cocyae nonyduncs 81%-n pactBop KucnoTbl. CKOSbKO
NUTPOB pacTBopa BMeLLaeT cocyn?

[lycTb B cocyze x j1 pactBopa. OT/auau 2 J1, T. €. CTaJl0 X — 2 JIUTPA,
TOr4a KUCJIOTHI B cocye 6yaet 0,97 - (x — 2).

Jonwvnu 2 iutpa 45% pacTBopa, T. €. KUCJIOThI CTaHET 00JIbIlle Ha
0,45 -2 = 0,9 nrutpoB

Torpa Bcero kucyoThl ctajio 0,97(x — 2) + 0,9 1uTpos

UTak, B cocye no — npexxHeMy X JIMTPOB, OH Tenepb 81% pacTBopa.
3HayuT, Kucaotsl 0,81X TUTPOB

CoctraBuM ypaBHenue: 0,97(x — 2) + 0,9 = 0,81x. YMHO»xuM Ha 100
006e JyacTtu ¥ ynpoctuM 97x — 194 + 90 = 81x,

16x = 104, X =265

3HaA4YUT, COCyJ, BMellaeT 6,5 IUTpOB pacTBopa



